Это первая задача
Вариант берете по этой картинке
К примеру 23
Условия к первой задаче(т.е. IV) следующие:
Форма 6б, расстояние S = 195 мм

Соответственно по этой картинке смотрим форму
6б это следующие параметры линзы:
r1= - 86,63 mm
r2= 86,86 mm
d=10
n=1,5
SF= 88,27
f ' = - 85
S ' F ' = - 88,27
расстояния откладываются по правилу знаков.

Получаем такую картинку
Причем на чертеже отметьте все расстояния,по которым вы строили ОС,с учетом знаков,т.е. если в условии f ' = -85 , то на чертеже указываете -f '
У меня так и показано

Чертим диафрагму диаметром 40 мм на расстоянии 10 мм от первой линзы (это есть в условии) 
Затем предмет на расстоянии S от первой поверхности линзы


Теперь пускаете 3 луча:
Один через край диафрагмы и основание предмета (точку А) синий(чертите его синим до ОС сплошной,т.к. это сам луч,после ОС пунктиром,т.к. это его продолжение)

Второй через центр диафрагмы и вершину предмета(точку В)первый красный(чертите его красным до ОС сплошной,т.к. это сам луч,после ОС пунктиром,т.к. это его продолжение)

Третий через другой край диафрагмы и вершину предмета(точку В)второй красный(чертите его красным до ОС сплошной,т.к. это сам луч,после ОС пунктиром,т.к. это его продолжение)

Вам надо найти ход лучей после ОС и тогда вы найдете изображение предмета
Пересечение продолжения преломленного синего луча с оптической осью будет точкой А " .

А пересечение продолжений красных лучей между собой будет точкой В ' .


Во второй заданной задаче(т.е.VI)
Так же из таблицы вариантов смотрите Форму линзы и высоту h.
Луч падает на первую поверхность линзы под углом сигма равном 15 градусов на высоте h.
Затем всеми 4 пройдеными способами построения вы чертите ход луча после ОС



в третьей задаче(т.е VII)
Вы чертите ОС с 2мя компонентами и соответсвенно от них откладываете фокусные расстояния по след. схеме

И затем чертите ход лучей с помощью тех кардинальных элементов,которые вам даны
Т.е. на первой схеме даны задний фокус первой линзы и передний фокус второй линзы,значит строите луч между линзами III способом, а после второй линзы iV способом


и т.к. далее
Получается что-то вроде этого


Последняя восьмая задача, Она самая простая
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